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Posted: 11/10/2020 10:11:09 AMQuestion: 31657: Please confirm July 2020 standard specification is to govern 
this project. 

Status:It has been confirm.  July 2020 Spec is the correct spec.Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

11/10/2020 1:28:12 PM

Posted: 11/10/2020 5:09:33 PMQuestion: 31659: Is there any required base for the 2" asphalt sidewalk?

Status:No, base is not required for the 2" asphalt sidewalk. Please refer to 
FDOT Specification Section 339 for guidance.

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

11/13/2020 12:34:11 PM

Posted: 11/10/2020 6:08:53 PMQuestion: 31663: Does excavation quantity include 6'ft shoulder type B 
stabilization? 

Status:No, pay item 0160-4 is for type B stabilization only. There is no 
excavation required. Please refer to FDOT Specification Section 160 
for guidance.  

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

11/13/2020 3:21:52 PM

Posted: 11/11/2020 3:06:32 PMQuestion: 31669: Please advise the location for pay item 0526-1-2.  Not shown 
on summary sheet. 

Status:Please refer to pay item 0526-1-2 shown on the summary of 
quantities sheet SQ-13.

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

11/12/2020 2:12:00 PM

District Address:

District Phone:

District 4 Construction Office, located at 3400 West Commercial Blvd. Fort 
Lauderdale, FL 33309

(954) 777-4130



Posted: 11/12/2020 8:30:32 AMQuestion: 31672: Is the type B stabilization material under D-curb included in 
pay item 0160-4? In addition is the excavation included in pay item 
0120-1?

Status:Yes, the type B stabilization material under the D-curb is included in 
pay item 0160-4. Yes, the excavation (from bottom of the existing 
base to the bottom of the proposed type D curb) is included in pay 
item 0120-1.

Answer:

Posted:

ANSWER PUBLISHED

11/13/2020 12:34:53 PM


